

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ПИРОТ, ЈУН 1996.
БРОЈ 82, ГОДИНА VII

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА ГРАЂАНИМА ПИРОТСКОГ ОКРУГА

Приближава се време избора, како за локалну самоуправу, тако и савезну Скупштину.

Време избора, обично значи удварање, подмићивање и превару једног дела бирача од стране социјалиста. До сада су им те преваре и лажи успевале (имали су какав-такав програм који је, бар на речима, нудио неку ваду).

Сада свесни да не могу лагати до у бескрај не нуде нове лажи, обећања и обмане. Знају да их је народ прочитао. Осећају животињским инстинктом звери да су прокоцкали све и зато излазе са идиотском паролом да нас само они, са Милошевићем наравно, могу да одведу у 21. век. Очито народу немају шта да кажу. Ко још слуша лажове, лопове, издајнице. Задњи трзај им је та парола, позив за улазак у 21. век, као да за то треба позивница. Парола лажна и изнад свега глупа, из само једног простог разлога, ваљда у 21. век сигурно идемо. Где је ту заслуга социјалиста?

Са социјалистима у 21. век иде ко преживи ово њихово време, а са сигурношћу се може тврдити, без социјалиста-огромна већина народа.

21. век је природна неминовност, или то социјалисти не знају, то не може да буде парола, али да је катастрофа неминовна ако у 21. век уђемо са социјалистима, то итекако може да буде парола.

Српска радикална странка је једина од свих изашла са општим програмом. Једина од свих странака има готове локалне програме, колико знамо и једина на српским просторима има и готове, подложне променама до избора, припремљене спискове кандидата за одборнике и контролоре на изборима. Једном речју, спремни смо да у сваком тренутку обавимо посао преузимања и одржавања власти. Кажемо посао, обавезе, одговорност. То је, пре свега, суштина власти, ако се не жели да се власт одржава разним удурмама, крађом гласова, крађом посланика, одборника, репресијом и пљачком. Тежак је посао, значи, водити успешно државу.

Награда је зато велика: победа на следећим изборима. Сваке, па и ове, изборе треба и морају да добију само они који су оправдали дате им гласове.

Социјалисти су олако добијали гласове вас бирача, олако дат глас и не обавезује много. Резултати таквог расипања моћи гласања, одлучивања о сопственој судбини видљиви су на сваком кораку: расуло, глад, издаја, корупција, безвлашће, анархија, криминал невиђених размера, незапошљеност... Све једно је шта је прво набројано, али мирне душе и савести можемо сви, неки макар у себи, рећи: "Пропала држава".

Окружни одбор Српске радикалне странке Пирот, општински одбори, наши одборници, активисти и посланик, свакодневно у контактима са грађанима слушају о горе наведеном, слушају псовке, увреде на рачун режима, Милошевића. Све је то истина, али против лопова и издајника морамо сви ми да се боримо само тако што нећемо свој глас дати некрстима, издајницима и обманљивцима.

Време избора долази. Неумитно, као што долази 21., 22., 23. и сви следећи векови. Да ли ико паметан и добронамеран може и да помисли да су време, будућност и живот заслуга социјалиста. Понављамо се, свесно: будућност Србије је у вашим гласовима против социјалиста; и не само гласовима, сви ми активно морамо увек и свуда, сваког трена, да радимо на слому владајуће фамилије Милошевић-Марковић (или обрнуто, нека се већ једном изјасне ко је изнад кога). Не знамо ко је газда у тој "фамилији". Међутим последице те и такве владавине те и такве "фамилије" и њихових следбеника осећамо на оно мало коже коју нам још нису одрали.

Много пута чујемо од вас, грађана: "Ви, српски радикали морате да се више ангажујете. Морате да више радите, нарочито на раскринкавању те криминогене породице."

Тачно је то, гласови поверени Српској радикалној странци нас на то обавезују и за разлику од социјалиста ми никада не заборављамо да смо само вашим гласовима постали посланици и одборници у Скупштинама. На жалост, премало нас је да бисмо у Скупштинама онемогућили социјалисте у доношењу неразумних и, изнад свега, одлука штетних по народ. Намера нам је да вам укажемо нарочито на недомоћинско пословање у локалним самоуправама округа и то скицирајући укратко рад Скупштина општина Пирот, Бабушница, Бела Паланка и Димитровград. Указаћемо вам на сву погубност лаковерног, често пута по инерцији датог гласа (велике тежине и одговорности) такозваним социјалистима.

Седницама Скупштине општине Пирот (у следећим бројевима биће речи и о другим општинама, мада је довољна скица рада пиротске локалне самоуправе- криминогени рецепт је исти у целој Србији) никада, осим када социјалисти деле оловке и упалаче, не присуствује више од двадесетак одборника-социјалиста. Углавном им изостају ударне песнице, сматрају, ваљда, да их ваши гласови не обавезују. Они који "раде" налазе се у двоструком положају: на једној страни, као одборници, доносе одлуке које им, на другој страни, као грађанима, штете. Поштени међу њима псују Милошевића и систем али због разноврсних страхова то чине само полушапатом.

Не можемо да кажемо да понекад не траже измене и допуне предложеног дневног реда, али то је чиста козметика и ту углавном предјачи одборник, "законодавац" социјалиста Вјекослав Бутиган. Као марксистички стручњак за право и главни "козметичар" социјалиста, углавном као што је радио и у школи, не разликује суштину од форме и апсолутно небитним примедбама или предлозима, а у жељи да покаже како нешто ради и зна, омета рад Скупштине. Његове измене предложених одлука састоје се у прераспоређивању тачака и запета. То што се такве повећавају за 300% за њега и социјалисте није битно, то што таквом шминкерском политиком у одлучивању локална самоуправа ради на штету народа те исте одборнике и шминкере није брига. Таквим шминкерским понашањем се не иде у 21. век, али зато ми грађани плаћамо страховито много због жеље

социјалистичких одборника да науштрб суштине задовоље своју савест продајући ваше гласове низашта.

Једном речју никада, ни у једном једином случају, квалификовано и под пуном одговорношћу тврдимо, нису заштитили интересе оних који су им дали глас, поверење. Има ту и ваше одговорности грађани. С правом тражите да више и јаче притиснемо социјалистичку врхушку, да све учинимо, чак и више од онога што можемо, да се сруше, да нам се скину с врата. Зато вас молимо: не шаљите у Скупштине мутаве и неодговорне двопрсташе. Докле год има таквих људи у већини у Скупштинама, нама, Српским радикалима су руке везане. Штету (благо речено) носимо сви.

Нас, Српске радикале, социјалистичка врхушка оптужује да ометамо рад Скупштина зато што говоримо, износимо проблеме и нудимо решења. Није ли то још један доказ колико им је мало стало до вас- народа. Мазни- рекли бисмо љигави и лажљиви су само кад требате дати свој глас а одмах затим вас преваре и забораве. Закон каже можете и да опозовете оне којима сте дали глас ако не раде у вашем интересу. Ми, Српски радикали, тражимо од вас: захтевајте и пре избора њихову смену (ванредне изборе). Имате право на то да доведете људе које ће обавезивати ваша воља и ваш глас. Ако то будемо ми, Српски радикали, дајемо реч да због сваког неиспуњеног обећања, сваке неиспуњене обавезе, сами одемо са власти.

Грађани, организујте зборове на којима ће се тражити извештај о начину утрошка буџета локалне самоуправе, истина о платама локалних социјалистичких моћника. Нека јавно кажу како су трошили ваш новац и зашто нема пара у буџету. Где је новац предвиђен за бригу о деци? Где је новац издвојен за социјално незбринуте? Где је новац намењен изградњи нових и реновирању старих саобраћајница у општини итд.

Тражите да објасне зашто општине пиротског округа најмање од свих осталих добијају из средстава Републике, буџета републике, иначе намењених за финансирање локалне самоуправе (само 5%). Нека и вама кажуо што су одговорили одборницима Српске радикалне странке када је то питање постављено на седницама Скупштине општина нашег округа. Рекосе да пара има довољно те да нема потребе да наши посланици интервенишу у Скупштини Србије (и, наравно, слагаше, "тако треба"). Стога ми Српски радикали квалификовано тврдимо: локална врхушка социјалиста лаже Републику о стању у Пироту. Да је то скромност и да има бар дела истине па да им грађани и опросте. Но иза тога се крију само лични интереси за евентуалним напредовањем ка Београду и Нишу. Присутан је њихов кукавичлук да се супротставе и кажу истину о пропасти округа Милошевићу и његовим министрима. То је типично за социјалистичку врхушку округа. Уосталом, задња посета Милошевићевог стручњака за жито, нафту, гас и друге високопрофитабилне ствари показа да је пиротска привреда моћна. И јесте моћна само што нико не ради, а то не показаше на телевизији. Да приказаше како пут Београда оде десетак комбија пуних одела, гума, качкаваља и јаганаца можда би Србија и поверовала како пиротска привреда и ради. Господин Марјановиће све то платио златним динаром. Могао је да обиђе и "Полет", "Драгош", "Ангропромет", али празни магацини поменутих фирми нису инспиративни. Комби-председник владе одатле није имао шта да одвезе за Београд. За раднике тих и осталих упропашћених фирми и њихове гладне породице га је баш брига а за пиротску врхушку социјалиста, у спашавању сопствених гузица, ништа није свето. Подмићују,

лажу, само да се појаве на ТВ Слободанки и да им архи-лопов пружи покриће.

У овом тренутку, кад Србија, па самим тим и пиротски округ пропадају, код њих бесни унутарпартијска борба. Да је та борба, сукоб мишљења како извести Србију из расула у које је доведена издајничко- пљачкашком политиком режима Марковић-Милошевић, можда бисмо их и схватили, коначно им је дошло из дупета у главу. Али они се боре за фотељу задњице наредбодавцима у Београду, дабе тужакају једни друге. Даба лажу како је у округу добро. Нема их у врху социјалистичке власти Србије, нико их не зарезује, а ми радикали због њиховог бедног положаја нимало их не жалимо. Неспособнима увек припада само реп. Али такви какви су, неспособни, штете и упропашћавају округ. Ево још једне потврде наших навода: да би се оправдали пред јавношћу, пред својим члановима, за своју немоћ и незнање криве радикале. Други, вероватно, и не постоје. Начелник Округа јавно признаје да Пирот нема пара нити утицаја да паре које му припадају добије од Републике. На седници Скупштине општине Пирот (као да је начелник само за Пирот) предлаже оснивање савета, лобија, од истакнутих (не знамо где и како се истакосхе) Пироћанаца, социјалиста, који би граду "намакли" средства. Типично за социјалисте- посредно признају своју неспособност, неспособност локалне врхушке. Посредно признаше и своју неспремност да делују кроз легалне институције. Признаше да за њих парламент, закони и уставни поредак земље не важе. Зна се да у свакој цивилизованој земљи средства могу да се распоређују и троше само кроз буџете а не "лопирањем" како је то уобичајена пракса социјалистичке врхушке. Ми, Српски радикали вам јавно кажемо, као што смо рекли у Скупштини општине Пирот: одбијајући, из страха, да остварите легитимни приход пиротске Општине, немате никакве шансе да и "лопирањем" Пирот дође до средстава. Свесни сте и ви да у врховима ваше партије има већих лопираната од вас. Ако и нешто мало пара добијете такозваном "лопирањем", у шта сумњамо, верујемо да ће паре отићи на ручкове и вечере, а можда и личне рачуне такозваног "лопија". Добронамерне критике и изношење истине никако не значе да смо ми, Српски радикали, непријатељи Пирота, како Ви, начелнице Округа, рекосте на седници Скупштине Општине Пирот. Езактно је (из свега наведеног се то и види)- непријатељи Пирота и као Општине и као Округа сте ви- социјалистичка врхушка. Начелнице Округа, да ли је потребно да вас још једном подсећамо да је поред "спортско-рекреативне", Ваша основна улога да заокружите округ и да се према свим општинама округа понашате подједнако.

Верујемо да грађани пиротског округа и поред свих лажи социјалистичке врхушке знају ко је стварна препрека развоју наше средине и да их социјалистичке лажи и глупости неће завести. Указујући на ваше глупости, ми то не чинимо због вас. Ваша глупост је само ваша али ако притом злоупотребљавате гласове, и чините штету тим истим гласачима, морамо вас понекад стукнути.

Српска радикална странка дубоко верује да ће бирачи дајући свој глас најхрабријима и најдоследнијима стукнути напокон вас социјалисте.

ДЕЦА, РОДИТЕЉИ, СОЦИЈАЛИСТИ

Социјалистички маскарада

Ко то каже, ко то лаже: социјалисти не брину о деци. Одраше се од доношења сиљних измена Закона о друштвеној бризи о деци. Резултати "грандиозни". Нема дечјих додатака, (нема ни плата за родитеље) а самим тим ни родитељске бриге за децу. Показаше и

велику бригу за породице и тек рођену децу. Изум достојан мозга највећих превараната. Социјалистичка Влада предлаже Скупштини Србије а мутави социјалистичка већина ће усвојити (усвојити) да породиљско боловање буде исплаћивано из средстава предузећа. Како

јавља ТВ Слободанка предузећа нам сва раде и сви примају плате. Па пошто су опљачкали социјалне фондове, ред је на "богату" привреду да залегне и из празних депова исплаћује породиљска боловања. Врхунац бриге о деци. Нема хуманијег друштва ни бољих воља у 21. век. Лепо су

то смислили. Наивно верују да ће се грађани и овога пута уцепати и без децјег додатка, без накнаде за породична боловања, без плата, кренути са њима у 21. век и спречавање беле куге. Брига за децу велика је, убитачна, таква да свако нормалан мора да завапи: "Социјалисти, од ваше бригае изгубосмо. Захваљујемо вам, стукните!". Гола пропаганда. Геноцид режима над сопственим народом или геноцид дела народа над самим собом јер је гласао, за спроводиоце и носиоце геноцида. Право гласа обавезује и не сме се олако употребити јер, као што се види, може скупо да кошта. Неизлажење на изборе исто тако кошта, нарочито младе који у томе предњаче (из протеста, наравно), продужује век душебрижницима и вођама у 21. столеће без децјег додатка, без накнаде за породична боловања, без плата, без права на живот.

Каква је ситуација у пиротском округу? Верујете ли да "нашинци", локални социјалистички Милошевићеви извршиоци боље раде? Ако верујете - у заблуди сте. Изменили бисмо мало народну пословицу и рекли: "Риба смрди од главе али ни реп није употребљив". У нашем случају (не)брига о деци своди се на пуку индоктринацију и злоупотребу деце и васпитача, а богме, и родитеља. У обдаништима и вртићима запошљавају се људи који морају бити чланови СПС-а или имати паре. Родитељи не морају увек бити чланови партије али и то је случај. Најтрагичније је што се манипулише децом (нажалост немамо баш тачне податке о учлањивању деце у партију социјалиста) - уместо да се деца уче животу водају се на којекакве приредбе за социјалистичке моћнике који посећују "успешни" Пирот. Децом и родитељима се манипулише и тако што се организују фестивали твећа, машкараде, а све у славу социјалиста. Гледајући задњу представу организовану уз помоћ милиције не можемо да се отмемо утиску, а то смо чули и од грађана, да социјалисти све ниже падају. Могу да "устроје" још само невине малчишане. Уместо параде, могли су да им купе оделца и маске прикладне нашој традицији, покоји сладолед, сокови, колачић, квићу... Деца би сигурно била срећнија, али шта се ту може. Ми, Српски радикали знамо како треба да се брине о деци. Деци је потребна забава, мало пажње и, као што рекосмо, никакво манипулисање децом у партијске сврхе. Да тако (не) треба побринуо се локални вођа социјалиста "успешни" директор децјих установа и ментор првог "заслужног грађанина" нашег округа (кога, узгред буди речено од проглашења за почасног грађанина нити видесмо нити чуемо, ваљда му је понестало нафте или се опет преселио у Хрватску).

Пошто више ни деца не верују социјалистима и локалном вођи истих у Пироту, не бисмо о њему пуно писали и трошили мастило (не би га узалуд његови сместили у забавиште, да тамо од деце нешто научи). О њему ипак морамо писати, због лажи изнесених у скупштини

општине Пирот приликом расправе о политичној цена и односу према грађанима где се га по ко зна који пут одборници Српске радикалне странке утерали у лаж. Морамо ово писати и због тога јер слугани из локалних новина и радија не преносе истину о раду одборника Српске радикалне странке у скупштини општине Пирот. Ми Српски радикали умемо и директно да се обратимо грађанима и не кукамо због бојкота на слуганским медијима али питамо вас грађане имају ли право социјалисти да скоро трећину буџета општине Пирот одвајају да би пласирали лажне, непотпуне и изнад свега некорисне информације. Ти исти слугани из тзв. "Слободе" и Радио Пирота преносе само аминовања мутавих социјалистичких одборника. Коначно, зарад јавности, зарад наших бирача а и социјалистичких бирача морамо на овај начин рећи: **СОЦИЈАЛИСТИ ЛАЖУ - НЕ БРИНУ О ДЕЦИ!**

Говоре о белој куги. Чијој? Свих, а зна се да је само српска популација у стагнацији. Не предлажу решења или предлажу ступидна, као бесплатно чување деце у вртићима зато што родитељи немају пара. Чиста демагогија кад знамо да родитељи немају пара зато што их социјалисти не исплаћују за њихов рад. Да желе да помогну родитељима и деци они би похапсили лопове из привреде, похапсили све оне који су криви за немаштину. **МОРАЛИ БИ ДА УХАПСЕ СЕБЕ!**

Признају они несвесно да родитељи немају пара истичући ценовник за смештај деце у предшколским установама из кога се види сав јад и беда социјалистичке владе и брига о деци, на кажу: за минимални лични доходак од 0,00 до 40,00 динара- дају попуст од 8,00 динара и плаћа се 32,00 динара по детету. Ми, Српски радикали питамо социјалисте да ли биоло где у свету постоји плата или лични доходак од 0,00 динара. Не. Не постоји, осим ако себе не убрајају у свет. Не постоји ни плата од 40,00 динара. Шта је са родитељима који имају више деце? За родитеље без примања или са минималним примањима у свету брине држава, тако што социјална помоћ представља, понекад, нарочито у породицама са више деце, и више од просечне плате у тој држави. Но, пошто социјалисти само отимају, без обзира на то да ли имаш или немаш, листа иде даље: л. д. од 45,00; 50,01; 55,01 до 140,00 динара где је проценат учешћа 80% плаћање је 112,00 динара, плата 140,00 осталим члановима породице за живот у текућем месецу остаје 28 динара. Браво социјалисти! Браво директоре! Изузетан смисао за социјалну правду. Пут у 21. век загарантован бедом. Која то школа за социјалне раднике учи, **ТАКО ТРЕБА**-социјалистички. Мало морген, али не лажно, Милошевићево. Радикалски, наравно. Но то није врхунац. Следи бисер од праведности, поштења и научног приступа проблему од стране социјалистичког директора. Родитељи са приходима од 140,01 до 10 000,00 динара

плаћају 80 динара за боравак деце. Немамо речи, а да останемо у границама пристojности, којима бисмо ово прокоментарисали. Ко од радника у пиротској привреди има плату већу од 350 динара? Нико. Значи ли то да се плате социјалиста крећу до 10000 динара? Значи. Сами то признају. Лепо живе на грбачи народа, али и ту показују своју лоповску природу, грамзивост и безобзирност. Замислите се грађани (нарочито ви који сте из разноразних разлога гласали за њих) **мало им је распон до 10 000 већ и ту предвиђају попуст и плаћање само 80 динара.** Штедљиви неки властодршци- краду и 20 динара од сиротиње и народа. Српска радикална странка пита грађане заслужују ли власт људи попут њих? Могу ли и желе ли такви људи да воде народ, кад су спремни да и поред енормних прихода себи стварају чак и бедне погодности. Мозак који размишља да поред правог богатства узетог од народа себи и својим истомишљеницима прибави ситну корист је сино-шићарски а не мозак који води социјалну правду.

Даље кажу: на приход од 10 000,01 приватници плаћају 100%. Ми, Српски радикали питамо колико таквих приватника (наравно **опорезованих**) има у граду. На то питање тражимо одговор од социјалистичких порезника. Тврдимо да углавном **приватници блиски социјалистима** зарађују енормно а не плаћају никакав порез. Проблем је у следећем: заштићена социјалистичка олигархија на приход од 10 000,01 плаћа 80% цене.

Малобројни опорезовани приватници 100% (то претпостављамо за њих и није проблем- за своју децу платили би и више јер имају). Основни проблем у свему овоме је што и сви остали приватници, без обзира на приходе плаћају 100%, без обзира да ли раде, колико раде и да ли уопште имају прихода. Социјалисти заборављају и то да су многи отишли у омрзнуте им приватнике зато што нису могли нигде другде да нађу посао. Заборављају да су и пољопривредници приватници, и то приватници који се највише плачкају захваљујући политичној цена пољопривредних производа.

Нама, Српским радикалима све то смрди на изазивање социјалне мржње, раздора, сегрегацију. Фашисти су тако делили људе по социјалној, верској и расној припадности, господо из социјалистичке врхушке, па сада ви. Да би се спровела социјална правда морате сити са власти. Вашим демисионарањем ствари ће доћи на своје место, самим тим што неће бити лажних месеја. Доласком Српских радикала на власт, изразом социјалних карата знаће се тачно ко коме располаже и направити прави распон. Људи ће бити плаћени за свој рад, тако да ће плате од 0,00 динара бити ружна социјалистичка мора. Деца ће бити једнака а родитељи неће бити ранжирани према томе где раде. Све ово што смо ми Српски радикали написали, господо

социјалистички руководиоци општине и заблудели социјалистички одборници стоји у овереном ценоннику са печатом и потписом, како вртића "Чика Јова Змај" тако и одељена за ванпривредне делатности. Значи питање одборника

Српских радикала Војиновића о овом проблему је било на месту. Стајало је и стоји: слагали сте по ко зна који пут, лажући одборнике Српских радикала, лажете и гласаче, родитељи су вашу ћуд осетили на својој кожи. Ваш одговор у

скупштини општине је био да такав документ не постоји. Нажалост, вашу, наравно, оригинал одлуке је у нашим рукама.

ЦРТИЦЕ ИЗ ПАЛАНАЧКОГ ПРАВОСУЂА

Председница суда, Ђирићева, а председник општинске нареднице и цензор судијама

Судство у Белој Паланци представља представља консенс у организацији нашег округа, иако ова општинска територијално припада округу, белопаланачки суд припада, организационо, Нишу. Зато је ваљда и следећа прича можда:

Председник суда у Белој Паланци, госпођа Ружица Стоилковић, упорно тврди како је судство објективно и независно. Пре неку годину је госпођа Стоилковић извршила замену парцела са Пољопривредном задругом Бела Паланка тако што је дала неколико ситнијих парцела у брдском подручју а узела једну, много већу, у атару Новог Села, где се, иначе, очекивала грађна беспаринске зоне. Како оваква замена на Скупштини ПЗ Бела Паланка није могла да прође, директор истоимене задруге изјавио је члановима скупштине да то морају да изгласају како би судија пресудила позитивно и у њихову корист у спору који воде са предузећем "Промет" око магацинског простора. Чланови скупштине задруге то изгласаше, судија им пресуди и задруга се усели у нов магацин. Све је то урађено "законски", "објективно" и "непристрасно". Исто се догађа и са спором који воде мештани Доње Коритнице против Танасковић Томислава из Беле Паланке (иначе бившим начелником СУП-а у Б. Паланци који је пензионисан као неподобан и муњкарош) око прикључка на водоводну мрежу. Доњокоритничани муку муче да докажу да је водовод сеоски и да се о њему стара Месна Заједница. Иако су пар стотина житеља Доње Коритнице сведоци да је то тако, судија Борко Игић све то одбацује као необјективно а уважава лажне изјаве Танасковића и необјективне и лажне потврде издате од стране СО Бела Паланка по директиви председника општине Александра Живковића, који је, иначе, интимни пријатељ ћерке Томе Танасковића (окаја је, између осталог, заслужна за значајну километражу коју је остварио општински ПЕЖО 605, као и за знатне физичке промене на телу венчане жене садашњег председника СО Бела

Паланка). Према изјавама неких судских чиновника који желе да остану анонимни, све пресуде које поводом овог случаја доноси Борко Игић најпре иду на ревизију код Танасковића, а све то по директиви председника општине. Председнику општине не можемо приговорити због швалерисања, то је ствар његовог морала (ако га уопште има), али никако нема права да зарад курвања користи општински ауто и гориво плаћено из народног џепа, нити да мења законе тако што именује "судије" које, као и он, нити су овлашћени, нити имају довољно знања да доносе пресуде.

Поводом овог случаја четворица сељана Доње Коритнице осуђени су на високе новчане казне, исто тако без сведока, без доказа од стране судије Будимира Јанковића, који је иначе тешка срца морао да потпише унапред написану пресуду и који је сам тражио своје изузеће.

Белопаланачко судство имплицитно нису реаговали ни на покушај убиства Вукашина Цветковића из Беле Паланке од стране повереника СПС-а за село Љубатовица само зато што је Цветковић симпатизер Српске радикалне странке. Истовремено је Миодраг Митић, пензионер и инвалид из Доње Коритнице, осуђен на казну затвора за много безазленије ствари, без сведока и доказа, уз признање изнуђено у полицији после вишедневне тортуре, а то само зато што је дугогодишњи опозиционар.

На десетине грађана Беле Паланке и околине имају притужбу на рад белопаланачког судства. Српска радикална странка ће са овим и другим доказима преко свог посланичког клуба у Скупштини Србије покренути иницијативу за разрешење дужности поменутих белопаланачких судија лаког морала и љубитеља некретнина.

ИЗВОДИ СА КОНФЕРЕНЦИЈЕ ЗА ШТАМПУ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ коју је одржао др Војислав Шешељ 12. јуна 1996

"Господин Томислав Николић и ја одлазимо суштра у Москву, јер смо од сјане централне изборне комисије Руске Федерације изабрани за међународне посматраче председничких избора у овој земљи (коментар иројске редакције "Велике Србије": Руси, као и Срби верују једино Српској радикалној сјанци).

Митинзи које је Српска радикална сјанка одржала у Бања Луци, Приједору, Новом Граду, Дубици, Теслићу, Добоју, Српском Броду, показали су колика је популарност српских радикала и свих ипиритоиа у тим деловима Рејублике Српске. Бачене су под ноже све ипекулације иласиране из званичног Београда о фантојомској популарности Социјалистичке партије, Југословенске левице и других маргиналиних и марионетских организација. Русе се иланови западних сила и Слободана Милошевића о мођућој поделу Рејублике Српске на два дела, јер ни Бањалучка рејија, као уосшалоом ни један део Рејублике Српске, није блиска сјавовима режима у Србији, неђо је лојална леђишнимом руководсјиву Рејублике Српске.

СОЦИЈАЛИСТИЧКА ПАРТИЈА И ЈУГОСЛОВЕНСКА ЛЕВИЦА НЕМАЈУ ШТА ДА ТРАЖЕ НА ИЗБОРИМА У РЕПУБЛИЦИ СРПСКОЈ - БИЋЕ ПОТУЧЕНИ ДО НОГУ!!!

Српска радикална сјанка скреће ипажњу јавности да најновији напад Демократске сјанке на српског ипирријарха, госјодина Павла, иредсјавља врхунац издајничке полишичке Зорана Ђирићева. Члан најужеђ руководсјива ије сјанке Милан Парошки (иродао се за евеншјуално месјто посланика, оп. редакције) итражи смену српског ипирријарха, а иредседник Ђирић није кришјен! Боље би Ђирићу било да се ирво крсји, да видимо које је вере, иа ипек онда да се иеиља у нешјто за ишја уошјише није комјетитијан...

Наша сјанка ипдржава све захјеве радника мејталског комјлекса, и на време их уиозорава да по ко зна који иушј не наседну на режимске смишлице и иразна обећања.

Желео бих да најоменем да коалиција са Српском демократском сјанком у Рејублици није званично формализована, али је она иосле избора врло веровајтна и мођућа и иредсјоје сасјанци и разђовори на највишем

нивоу руководства обе странке по питањима као што су, рецимо, договор о избору председника Републике и председника у председништво изв. Уније БиХ.

Срамно излагање академика Александра Деспића, иначе у политичком смислу безначајног члана Социјалистичке партије Србије, представља пример јавног мњења за нешто, на шта је Српска радикална

странка одавно уизорила, а што је припрема Слободана Милошевића да Косово и Метохију, или бар део, преда у руке штиптарском нејријашељу.

ИНФОРМАТИВНИ ЦЕНТАР СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

ИГРЕ ОКО ЦАРИБРОДА

Где нас води социјалистичко курвање са "мањинама"

Димитровград, или тачније, а од народа прихваћеније Цариброд, је, као што знамо, најисточнији град Србије (социјалисти то изгледа не знају). Упорно инсистирање социјалиста да граду не врате старо име, између осталог указује и на недовољну бригу државе за приграничне општине Републике, а у крајњем случају и на непоштовање жеља грађана те општине.

Колико социјалисти не поштују вољу грађана Цариброда види се и из њиховог односа према грађанској иницијативи у којој се тражи да деца тога краја уче школу на српском језику. Шта раде социјалисти? Инсистирају на учењу бугарског језика, језика на коме се у домовима и породицама горњег Понишавља не говори, дајући тако материјала такозваној партији дсбј и одређеним круговима у суседној Бугарској да говоре о кршењу људских и етничких права у, како они воле да кажу, "западним покрајинама", иначе најисточнијем делу Србије. Источна Србија тако постаје поприште разних мешетара са обе стране границе, удружених са социјалистичком партијом Србије. Због тога, и због издаје председника Србије и вође те партије Милошевића, а и због тешког економског стања у које су довели наш народ, социјалистичкој партији треба забранити да у свом називу носи префикс "Србије". Чак и по социјалистичком уставу, за издају се суди. Но, да се вратимо на тему, као што рекосмо, не поштује се воља грађана овог краја, спроводе се трибине, разговори, који имају за циљ тровање људских душа измишљеним национализмом, заговара евентуално отцепљење, не размишљајући притом о последицама које могу настати, дсбј свесно чини све да експесе режима уперене против неистомисљеника социјалиста, значи против свих грађана, прикаже као гушење права српско-шопског становништва царибродског краја. Нажалост у томе им финансијски и пропагандно помаже и суседна Бугарска. У ту нечасну работу укључени су и неки кругови из Ниша и Београда. Ти вајни "Бугари" изабраше центре Србије за свој живот и деловање. Из безбедних средина делују као "малцинство", Ниш и Београд су им база, и нема везе да ли паре долазе из Бугарске или Србије. Мутиводе лепо живе на рачун оних којима покушавају да манипулишу, додворавајући се како властима у Београду, тако и онима у

суседној Бугарској. Српска радикална странка пита грађане Цариброда немају ли и они утисак да те и такве вође желе да само финансијски профитирају, не мислећи много о томе да се у крајњем случају свака прљавштина пребија преко леђа грађана Цариброда, Пирота, Беле Паланке и Бабушнице. Само мангупи, профитери, могу да глад и беду народа искористићавају у циљу распривања националне мржње.

Експонирани локални вођа наведене партије јавно истиче у бугарским новинама да паре које суседи одвајају завршавају делом у џеповима социјалиста са обе стране границе, а мањим делом и у његовим џеповима. Као што рекосмо, "патриотизам" треба само да се експонира уколико је плаћен и уколико сва новчана помоћ завршава у џеповима локалних вођа ове сепаратистичке партије. Активисти Српске радикалне странке с правом тврде да је патриотизам дсбј само финансијске природе, јер не нађоше ни једног грађана Цариброда, осим неколицине припадника поменуте партије и чланова њихове фамилије, који добеше или видеше те паре.

А да се за паре не купује однос према држави и патриотизам показује пример масовног одзива Цариброђана приликом мобилизације у протеклом рату (социјалисти воле да кажу, и тако пишу војне књижице "добровљци"). Социјалистима ипак више нико не верује.

Српска радикална странка зна, и верује грађанима Цариброда када кажу, да је одзив (добровољни, кажемо ми радикали) био 105%, и словима сто пет посто. Значи то је прави одговор грађана Цариброда и социјалистима, и дсбј-у и комшијама.

Да сене врши притисак на грађане Цариброда може се видети и из миграционих кретања грађана горњег Понишавља (Пирот, Бабушница, Бела Паланка). Народ из ових наших крајева бежи у градове централне Србије и плодна поља Мораве и Војводине. То само може да значи да народ из наших крајева бежи за бољим животом и већом зарадом. То је изгледа судбина свих под социјалистима, али то је економска миграција према

центру Србије, а не у Бугарску. Нико не може да економску миграцију представи као кршење људских права само грађана Цариброда. Ми Српски радикали не желимо да штитимо режим Милошевића и не штитимо га када тврдимо да у Цариброду нема грађанина који је угрожен само зато што је Цариброђанин. Спремни смо да сваког Цариброђанина носимо у Хаг или Хелсинки на леђима уколико докаже да је угрожен само зато што се, као ови из дсбј, изјашњава као Бугарин. И то није спорно. Човек може да се изјасни како он жели, али притом мора поштовати законе земље у којој се родио и у којој живи, не сме да позива на рушење уставног поредка, као што то ради извесан број припадника дсбј, а када им се у томе пружи лабав отпор социјалиста, да то приказује као нарушавање људских права. Да ли би исти експонирани чланови дсбј-а и њихови прикривени наредбодавци у земљи, као "проверени и доказани" Бугари могли да прихвате исте такве услове за људе који се не изјашњавају као Бугари у бугарској држави. Не желимо да се мешамо у унутрашње ствари друге државе, то исто, немешање, тражимо од суседа- Бугара.

Ставови бугарског министра образовања су веома јасни по питању односа и мешања других у послове државе према етничким групама (мада пример Цариброда и околине није идентичан проблему турске мањине). Особености српског Шоплука се могу научно, а никако политички, обрађивати. Познато је да српски народ своје корене вуче из племенске организације. Историјски је доказано да су Шопи једно од највећих српских племена.

Ставови поменутог министра Српска радикална странка може скоро у потпуности прихватити уколико тај исти министар аршине за Бугарску примени и на Србију. Лепо он рече "Бугарска одавно није вилајет, то је самостална држава и не дозвољава никаква мешања других држава у унутрашње ствари." То је уреду и за сваку похвалу, кажемо ми, Српски радикали, и Србија је самостална држава и суверена на својој територији.

Да бисмо се уважавали, помагали, по нашем мишљењу то је неминуиост, потребан је реципроцитет.

Цитат из интјервјуа Думи Бугарског министра образовања:

"Не можемо дозволити да под фирмом "матерњи језик" деца уче други језик који не познају њихови родитељи и сматрамо за своју обавезу да омогућимо одлично познавање бугарског језика. Без њега нема савременог образовања и реалне равноправности... Ми нећемо дозволити у школама сегрегацију на етничкој и религиозној основи, када су темељи последње сегрегације пропали у Јужноафричкој Републици..."

ПЛАТИЦА- "СЛОБОДИЦА"
или: ПРОДАЈА ЧАСТИ, НОВИНАРСКЕ ЕТИКЕ И НАРОДА
Колико кошћа дезинформација?

Пирот из средстава локалне самоуправе финансира тзв. Радио Пирот и тзв. новине претенциозног (по обичају социјалиста) назива "Слобода". Иако социјалисти уопште не знају шта је слобода, али и поред незнања све чине да многе дивне српске речибуду омрзнуте народу, да их избегава и не употребљава, како не би био доведен у везу са комунизмом и комунистима. Због социјалиста деца избегавају да носе црвену боју и да се међусобно називају друговима. Злоупотреба речи и појмова, а и финансирање локалних гласила имају узрочно-последичну везу, средствима и појмовима тога народа се манипулише и народ свесно отуђује од свог језика, корена и државе. Нигде у свету из средстава буџета, нико не финансира гласила која су у искључивој мисији пропаганде владајуће партије и пласирања њених накарадних идеја. Додуше, ради истине, такви случајеви су забележени у земљама где нема парламента, где нема демократије, значи у земљама под диктатуром, извучите закључак сами. Свуда у свету гласила свој рад и делатност финансирају само тако што нудећи робу (информације) исту могу и да продаду, значи нађу свој пут до кореника. "Слобода" не може да се прода у више од 200 примерака (иначе се штатна у тиражу од око 1500 примерака, тираж говори сам за себе), треба ли да се због ње и радија одваја готово трећина буџета? Никако! Нека социјалисти кажу колико издвајају за социјално небринуте, децу, и колико би се улица у приградским насељима (чије су асфалтирање грађани већ више пута платили) могло асфалтирати?

Ако социјалисти желе да пласирају своје небулозе нека за то и плате (плати па... каже народ). Немају никакво право да то чине отимајући народу из буџета. Социјалисти, послушајте одборнике Српских радикала и за почетак, бар престаните са обмањивањем народа (тешко зарађеним парам тог истог народа). Не лажите преко такозваних "општинских гласила" како локална самоуправа ради идеално. Не лажите како у општини функционише комплетна привреда, тако да "само што нисмо ушли у Европу и 21. век". Ето, нешто нам фали, али ући ћемо, фали нам ваш одлазак, кажите већ једном отворено, то и ви знате. Не лажите како нам је запущена канализација јер је пала киша, ваљда је запущена јер никако да стигне прескупо плаћено возило са уређајима за "отпишивање". Ми Српски радикали се бојимо да сте са око 300 000 марака "запишили" ваше цепове. "Слобода"- пиши и о томе, ионако живиш од народних пара. Морално би било да том истом народу кажеш где су његове паре, а не да га само критикујеш како не плаћа надуване рачуне јавним предузећима. Такозвана "Слобода", зашто не пишеш о превођењу Топлодолске реке? Добро, али пиши како се њеним превођењем, уништава Темачки басен, пиши о очувању природних средина, наовинари "Слободе", прошећајте до Темске и питајте Темштане шта мисле о томе. Ми знамо: ни ми ни они нисмо против електране, уосталом и Мита Гага је изгради. Место је спорно. Да је све то урађено негде испод споја Топлодолске реке и Височине неби дошло до масовног исељавања и пустошења Висока. Пишите зашто Гостуши прети исељавање. Социјалисти и новинари "Слободе" ево вам још једне теме: мештани и Српска радикална странка вам неће дозволити да у име такозваног прогреса уништите Темачки басен. Вода мора бити остављена Темској. Због ваших грешака то ће скупо да кошта. Још један разлог да вас не финансирамо и бирамо.

У задњем броју лажно извештавате и о колапсу "Топлане", но доста са сеирањем. Вас, као "гласила" мало ко у граду уважава, али, бре, много коштате, превише је лажи за наше паре. Можда о вама не бисмо ни писали околико да у задњем броју нисте на један ступидан, лажан и демагошки начин, испод сваког професионалног морала, објавили интервју са актуелним

председником општине. Повод интервјуа је посета социјалиста суседној Бугарској, граду Монтани. Посета као и свака друга, било коме и било где од стране социјалиста. "Тумба- думба за три дни" и- ништа. Повод за много рекламерства и трошење народних пара. Иако је Монтана близу није потрошено мало пара, због познатог социјалистичког протокола: крканлуши и дуге шетње за посешивање варња. Е, у том "интервјуу" председник општине изјави, нешто што нико паметан не може да свари, ма колико се дуго "шетало". Рече председник, и остаде жив како је у Бугарској кренула инфлација, како нема хлеба, нафте и нафтних деривата, а како је стање изузетно тешко. Рече (и слага) да бугарски народ верује како ће се из тог стања извући захваљујући социјалистима. Рече (и слага) да је стање исто као код нас 1993. године. Од свега тога апсолутна истина је да је и код нас и код Бугара, сада, стање тешко. Заборавио је да каже да су и у једном и у другом случају инфлацију и деструкцију друштва изазвали социјалисти као ВЛАДАЈУЋИ. Заборавио је да каже да за владавине опозиције није било инфлације. Што је много важније за наш народ заборави да каже да Милошевић распусти Скупштину и владу допова Шапковића и компаније зато што није могао, упркос громогласним лажима, да оправда исту пред народом. Заборави да каже да је српска јавност све то видела, осетила на својој кожи. Заборави да каже да је са говорнице Скупштине Србије, могла да чује и види како радикали сами руше владавину инфлаторних профитера, и то са једним јединим циљем: обезбедити достојанствен живот народа. Није Милошевић зауставио инфлацију, већ једино (сви су други ћутали) народ и Српски радикали, Милошевић се уплатио народа. Председник општине и тзв. "Слобода" заборављају да су социјалисти и данас на власти у Србији и да народу ни сада није боље. Здушно заједно тврде да сада нема инфлације. Здушно заједно тврде да нема високих такси, пореза, доприноса, да је струја јефтина- као да не чују глас народа.

Зато се и бунимо и пишемо ово, грађани за своје паре не желе да слушају небулозе, које без икаквих редакцијских коментара, преноси Радио, и тзв. "независна" "Слобода", небулозе које, како кажу грађани "ни пас с маслом не би појео".

Председник општине је, иначе, по образовању економиста, некада млад и добар економиста, због тога су га и иначе социјалисти узели, а богме и лепо га плаћају. Господине председниче, паре и верност социјалистима су једно, али шта каже економска наука? КО ЈЕ КРИВ ЗА ЛОШЕ СТАЊЕ У ДРЖАВИ (на проблему бугарске инфлације сте могли да се исказете као економиста, њиховим социјалистима, ваљда, нисте обавезни као члан)? КО ЈЕ ПРОУЗРОКОВАО ИНФЛАЦИЈУ, ГЛАД, НЕПРИМАЊЕ ПЛАТА, ПЕНЗИЈА итд.? Господине председниче, економска наука каже, и то је аксиом, то се не доказује: ОНАЈ КО ВЛАДА И УПРАВЉА ДРЖАВОМ, ОДГОВАРА ЗА ЊУ! Он је одговоран за лоше стање.

Господо новинари које плаћа ова општина, овај народ, и то релативно добро (примања су вам већа од већине житеља општине), умете ли ви да мислите и о проблемима пишете истинито, објективно... између осталог зато су одборници Српске радикалне странке тражили да овај народ буде ОСЛОБОЂЕН и да из буџета општине Пирот престаје да се даје око 3.5 милиона динара годишње дезинформаторима и људима који својим лажима помажу да допови, издајници и економски уништитељи народа остану на власти.

Извештавамо се заиста малом броју часних новинара поменутих гласила који, због свог поштења пишу о "мање важним" темама и позивамо их да подигну свој глас у циљу одбране достојанства професије.

КАКО СЕ СОЦИЈАЛИСТИ ВОЗЕ У 21. ВЕК?

(Муфте, али, надамо се, у једном правцу!)

Иако једна од најјачих транспортних организација у Србији, пиротски АТП је на ивици, и то углавном због неспремности руководећег кадра да се супротстави неразумним захтевима партије на власти. У доба унутрашњих санкција, које иначе и сада трају, неразумним општинским одлукама, одузимањем тешко набављене нафте, неадекватним, ретроактивним обрачуном акција и увођењем високих локалних такси овај колектив се систематски уништава. Поводи да се Српска радикална странка огласи су следећи: верујемо, да је руководство АТП-а објективно извештавало своје раднике о напорима одборника Српске радикалне странке да помогну Аутотранспортном, притом се трудећи да и кориснике услуга не доведе у незавидан положај. Локална средства информисања, контролисана од стране врхушке социјалиста, ћуте из кукавичлука, страха за своје платице, те тако непосредно доприносе пропадању привреде. Неизвештавање о раду других, Српских радикала, комбиновано са пласирањем лажне социјалиста доноси велику штету свима па и АТП-у. Најтрагичније од свега тога је што се

такви дезинформатори финансирају из средстава буџета, једном речју из средстава оних који своје паре сигурно нису дали да буду лагани.

Многи радници, синдикат, штрајкачки одбори већ уништених предузећа ("Полет", "Драгош", "Ангро-промет" и други...) позивају Српску радикалну странку, посланике и одборнике да учествују на протестним зборовима и штрајковима ите тако помогну.

Погрешно (незаконито, социјалисти и ту крше закон лобирајући, учлавујући, а богме и пљачкајући предузећа, нарочито постављајући своје полтроне за директоре и носиоце такозване трансформације). Политици није место у предузећима, што никако не значи да Српска радикална странка не брине о положају радника. Напротив, итекако брине, али сматра да сами радници, прави раднички синдикат, акосу добро организовани, могу и морају да изађу на крај са криминалцима у сопственим редовима, руководећој структури и врховима партије на власти. Наше место је са вама, али у граду, на улицама и просторијама странке. Увек ћемо подржати ваше оправдане захтеве,

нећемо седети у колима и становима. Морате бити организовани тако да унапред спречавате пљачку, морате бити свесни да само тржишни принципи могу проћи, морате захтевати да за свој рад будете адекватно плаћени, морате се изборити да не радите цабе, никако за социјалисте. Неразумно је да помажете оне који вас воде у пропаст. Да помажете (а да за то и не знате) оне који вас воде у пропаст, давањем бесплатних карти (годишњих) свима које пиротско руководство социјалиста препоручи. Право на бесплатне карте је строго ограничено законом. Ниједним законом није та повластица дата социјалистима, не будите саучесници социјалистичке врхушке у куповању душа заблуделих. Губећи финансијска средства помажете своје рушитеље. Верујемо да ћете успети да спречите бесплатно возикање социјалиста, знамо да су вам дојадили, ви сте нам сами пружили ову информацију, пажљиво скривану од шире јавности.

Уколико и даље инсистирају на бесплатној возњи, одвезите их у једном правцу, без права на повратак.

БЕОБАНДА УВЕК СА ВАМА

Колико је реална жеља да беобандиши ојей зајаше народ?

Наш народ много воли сатиру, поготову кад бојне у право место, у социјалисте. Сви су директори "Беобанде" иначе ударне песнице династије Милошевић-Марковић. Тако и фамилијала, "Беобанда Пирот" после дужег и релативно мирног живота нас грађана Пирота, почиње да нас плаши својим рекламама и позивом на бацање пара у бунар. "Беобанда" то назива штедњом. Природно је да привредне, културне, па и финансијске организације рекламирају себе. Реклама је део посла. У савременом свету нема посла без рекламе (додуше, Милошевић све продаде, тихо и мучки, а сада те продаје рекламира као велики успех; у правним државама се халсе и осуђују лажни рекламери, људи који на лажима одржавају своју фамилију су углавном по кавезима). Додуше, забележени су и случајеви да многи производи, мишљења, идеје, па и политичке организације без рекламе, само због изузетног квалитета онога што нуде, нађу своје место на тржишту роба, капитала, идеја... Одступајући мало од теме ми, Српски радикали желимо да нагласимо да у политици, у принципу, нема рекламе, нарочито да не пролази лажна реклама. Реклама свих политичара су њихови резултати а социјалисти се и ту понашају као банке: закрпе народ и уздајући се у кратко памћење појединаца покушавају рекламерством да потру негативне ефекте свог дела.

Мирне душе можемо тврдити и да не одступамо од теме мешајући политику и банкарство уколико ставимо знак једнакости између социјалистичке партије и наших банкара, па и "Беобанде Пирот". И једни и други су ојадиле народ, иједни и други су га завиле у црно, и једни и други упорно то поново покушавају. Рећи ће неко да је то њихово право. Можда и јесте. Трагично је што та превара, углавном, иде преко државних медија, што значи да покушавају да нас поново преваре нашим парам.

Значи, једина одбрана од превараната социјалиста, "Беобанде" и државних медија је- не слушати их. Још боље- не гледати их. Тако ћемо оно мало наших пара које су нам оставили. Сетите се само старе девизне штедње и динарскекоја се испопила.

Сетите се мука приликом плаћања инфлаторних камата којима су нас дрли, а богме и због којих судили. За мало њихових пара чак и у затвор, а за наше паре никоме од њих није ни длака с главе фалила. Није ни могла, штите се. Директор "Беобанде" био је кандидат за социјалистичког посланика. Мирне душе и савести, ми Српски радикали можемо рећи (да ли то могу и социјалисти) ојадиле многе штедише, гласаче социјалистичке партије, па и своје чланове (али се они, ваљда као ситна боранија не рачунају). Други битан разлог због кога им не треба указати поверење и поред примамљивих камата (мамаца за лаковерне) је тај што "Беобанда Пирот" својим симпатизерима даде огромне кредите које сада не може да наплати (осим ако нас опет не превари) због постојања тајних клаузула о подели плена. Иначе, преваре и склапања негативних уговора су извршени у ери стабилног динара (курс 1:1 у односу на немачку марку), тако да ако неко те кредите и врати биће то безначајна сума.

Иначе ради се о веома великој штети нанесеној због овакве политике привреди града па и шире. Банка која би перманентно у сваком ноле бољем систему била у блокади само због старе девизне штедње, притом не рачунајући преваре око давања кредита привилегованима, без икаквих гаранција и без икаквих шанси да их поврати, нема морално право да позива грађане на штедњу код ње. Још једном понављамо: НЕ НАСЕДАЈТЕ. Сачуваћете и оно мало пара што имате. Препоручујемо вам сламарице, куповину девиза и трајних добара. Препоручујемо вам да пресавијете табак и тужите их за све што су вам дужни. И њих и режим социјалиста, гаранта свих превара. Неко ће рећи да је то јалов посао. Можда сада, али доласком радикала на власт, на основу ваших потраживања, као правна држава наћи ћемо кривце, а из огромне државне имовине коју још нису опљачкали вратићемо вам паре.

Није лаковерност веровати држави, нарочито својој. Лаковерност је поверити своју имовину и животе људима и институцијама који су вас виšekратно преварили- СОЦИЈАЛИСТИМА.

КАКО НАС ГРЕЈУ

На задњој седници Скупштине општине Пирот директор "Топлане" (по струци и образовању правник) покушао је да одбрани негодбљиво. Топлана је због штетног уговора склопљеног са Нафтном индустријом Србије (чији је директор председник Скупштине Србије) изгубила 300 тона мазута. Такође, због тог истог уговора, дугује НИС-у 150 000 динара и налази се у блокади. Због тога ће грађани платити (већ плаћају) скупље грејање. Због тога све неће на време обезбедити мазут за наредну сезону те тако постоји велика вероватноћа да ће се корисници услуга "Топлане" смрзавати.

На питање одборника Српских радикала зашто је прихваћено директно наношење штете предузећу "Топлана" (зашто се тај уговор брани), а самим тим и грађанима, одговорено је на начин типичан за социјалисте, без икаквих правних аргумената значи: "НИС тао диктира".

Чији је НИС? Чија је "Топлана"? Јавна, државна предузећа. Ко влада државом? ко руководи јавним предузећима?

Социјалисти. Ко пљачка народ? Социјалисти. Логика је неумитна. У 21. век са пљачкашима, или и ту социјалистички правници имају мишљење да штетни уговори могу бити склопљени уколико користе социјалистичкој врхушки.

Социјалистички и демократски одборници аминоваше без речи ту "информацију" а Српски радикали, као по обичају "ометају" рад Скупштине јер не дозвољавају пљачку корисника сматрајући да грађани не треба да плате 300 тона мазута које нису добили. Српска радикална странка пита грађане и гласаче може ли бити ометање рада Скупштине тражење одговорности за све оне који су грађанима нанели директну штету, за све оне који својим гласањем аминују такво понашање Милошевићеве администрације. Српска радикална странка каже: свуда у свету, па и код нас, кад буде било правне државе, летеће се из службе и одговарати због склапања штетних уговора, уз помоћ којих локална социјалистичка самоуправа завлачи грађанима руку у џеп.

СПОМЕНАР Партија усјомена

Сам назив летка издатог од стране СПО-а у Белој Паланци на одређен начин указује на стање свести писца о себи и својој партији. СПОменар је, једноставно, скуп усјомена на нешто мишло, прошло, а прошлости и јесте место у историји и усјоменама. Ту се слажемо са СПОменаром. Али, да би се СПОменари читали морају се, пре свега, базирати на чињеницама. Уколико се лак базирају на фикцијама, онда представљају само штиво за laku забаву. Бојимо се да је то случај и са белопаланачким СПОменаром. Нигде оштре политичке мисли, јасне критике, одређености, све је некако увијено, ништа о програмима, ставовима и нема јасне борбе против социјалистичке пошасте, ништа, или све некако увијено о стању привреде у белопаланачкој општини. Помињу се некакви "Сале, Лимунада, Шиптари, Прва и Друга плавуша", ништа јасно. Кукавички увијено, као у причи о Гојку и Савлу, из времена обрачуна Милошевић-Марковић. На крају, све је то исто, нејасно и секташки лично, као дељење пацки у породици.

Секташки лично и прениско и при помињању имена Српске радикалне странке. Кажете да само радикали имају просторије, они су "Скупштинска" странка. И јесмо. Ви "интелектуалци и странко каријериста" (луците у свом летку и остадоште живи). Српска радикална странка је једина опозициона странка је једина опозициона странка у СО Бела Паланка, изабрана вољом народа, "интелектуалцима" би то требало ваљда бити јасно.

Не видимо што вам радикали сметају да добијете просторије. За немање просторија окривите социјалисте, они располажу просторијама града. Успут, позив на славу и није доказ

о постојању странке. Доказ је, ваљда, број чланова и рад истих на терену, господо "интелектуалци и каријеристи" из СПОменара. Кажете још и да "имате тим интелектуални, моћни за рат плакатима, али радикали су и ту надмоћнији", ту сте у праву, само заборављате да је "рат" плакатима мали део политичке борбе. Рад на терену, у Скупштини Србије, у Скупштини општине, рат против социјалиста, све је то прече но завидети радикалима на ситницама које не значе пуно у политичком надметању. Сјатничавост је иначе одлика слабих и кукавица и ми вас разумемо.

Тражите уједињење, а нападате једине истинске уједињитеље Србије. Није чак ни за СПОменар.

Рекосте, и остадоште живи: "Ми више нисмо популистичка странка." ПОПУЛУС на латинском (има ваљда лекара међу вама) значи "народ".

Нисте смели да употребите српску реч, за народ, одговарајућу реч, јер би сте тиме и на српском признали оно што и врапци већ знају- да сте се однародили, да нисте српска странка.

Правите разлике међу људима, конкретно трговцима. Убирете јефтине дневно- политичке поене као и ваш шеф. Схватите, нема оваквих или онаквих трговаца, лоше трговце ће уништити конкуренција, а "политички, привилеговане" промена система. Значи падом социјализма нестаће и, како ви кажете, политички привилегованих.

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ:

ИМЕ РОДИТЕЉА:

АДРЕСА:

ТЕЛЕФОН:

РЕПУБЛИКА:

ШКОЛСКА СПРЕМА:

ЗАПОСЛЕН/НЕЗАПОСЛЕН:

Датум учлањења

Потпис

Оснивач и издавач: Др. Војислав Шешел

Главни и одговорни уредник: С. Аксентијевић

Техничко уређење: Војин Вељковић

Рукописи се не враћају.

Новине "Велика Србија" уписане су у регистар средстава јавног информисања Министарства за информисање под бројем 1104 од 5. јуна 1991. г.

Министарство за информисање Републике Србије 19. августа 1991. г. дало је мишљење број 413-01-551/91-01 да се "Велика Србија" сматра производом из Тарифног броја 8. став 1. тачка 1. дилеја 10. за чији се промет плаћа основни порез по стопи од 3%.

Тираж 10 000